Trường THCS xã Đồng Sơn với các hoạt động phòng chống tác hại của thuốc lá
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Thực hiện sự chỉ đạo của Sở Giáo dục & Đào tạo, với cam kết thực thi Luật phòng, chống tác hại thuốc lá và xây dựng môi trường không khói thuốc, Trường THCS xã Đồng Sơn- huyện Nam Trực đã triển khai thực hiện các Quy định của Luật phòng, chống tác hại thuốc lá và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật.

Trường đã phối hợp với Trung tâm Truyền thông- Giáo dục Sức khỏe Tỉnh, Trung tâm Y tế huyện Nam Trực, Trạm Y tế xã Đồng Sơn tổ chức buổi “Nói chuyện sức khỏe chuyên đề phòng chống tác hại thuốc lá” cho các cán bộ viên chức, công chức, giáo viên, học sinh của trường, với các nội dung về tình hình sử dụng thuốc lá trên thế giới và ở Việt Nam, tác hại của thuốc lá đối với sức khỏe, một số vấn đề trọng tâm trong Luật phòng, chống tác hại thuốc lá và Lợi ích của xây dựng môi trường làm việc không khói thuốc,…. Tăng cường công tác truyền thông đến các cán bộ viên chức, công chức, giáo viên và học sinh như: Đưa các nội dung phòng, chống tác hại thuốc lá vào kế hoạch hoạt động hàng năm, đưa quy định cấm hút thuốc lá tại nơi làm việc vào quy chế nội bộ của trường. Vận động các cán bộ, giáo viên, học sinh trong trường thực hiện nghiêm chỉnh Luật phòng, chống tác hại thuốc lá. Ngoài ra, trường còn tập trung xây dựng trường học không khói thuốc lá với các nội dung: Treo biển cấm hút thuốc lá tại các nơi có quy định cấm theo Luật phòng, chống tác hại thuốc lá; Đưa tiêu chí không khói thuốc lá tại nơi làm việc vào tiêu chí thi đua của cán bộ, giáo viên, học sinh; Thường xuyên tổ chức kiểm tra, đánh giá việc thực thi các quy định cấm.
Với những cố gắng trên, Trường THCS xã Đồng Sơn thực hiện tốt công tác xây dựng môi trường không khói thuốc, hạn chế đáng kể tỷ lệ hút thuốc lá của cán bộ, giáo viên, học sinh trong trường./.
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